
 

   

Възможности за сътрудничество обсъдиха на среща
кметът на Плевен и делегация от град Тузла
понеделник, 12 февруари 2024

Възможностите за установяване на партньорски отношения между Плевен и Тузла обсъди по време
на официална среща кметът на Общината д-р Валентин Христов с гостуваща делегация от втория по
големина град в Босна и Херцеговина. Гостите бяха в Плевен по повод участието си в 21-то
Международно изложение-договаряне „Пчеларство - Плевен`2024“.

Д-р Христов приветства гостите с добре дошли и изрази радостта си, че представители на
пчеларското дружество в Тузла за поредна година се включват в изложението в града ни. Той
представи и идеи следващото издание на „Пчеларство - Плевен`2025“ да разполага с по-просторна
изложбена площ за удобство и на участниците, и на посетителите.

Совик Кибич – председател на Пчеларското дружество в гр. Тузла и ръководител на делегацията,
приветства предложението и посочи, че той и колегите му с удоволствие посещават Плевен от няколко
години. „Харесваме изключително много Плевен и имаме желанието между нашия и Вашия град да
бъде подписан меморандум за сътрудничество. Това ще бъде и първото побратимяване на градове,
което ще води своето начало по линия на пчеларското партньорство“, посочи г-н Кибич. Той изтъкна, че
идеята за сътрудничество между Плевен и Тузла съществува от доста време насам и трябва да бъде
осъществена. „Ще се радваме това да се случи още тази година по време на нашия празник „Медена
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Тузла“, който отбелязваме през м. септември. Плевен е град с изключително богат международен опит
и като такъв ще очакваме да осъществите контакт с нашия кмет г-н Зияд Лугавич за реализиране на
партньорството“, посочиха гостите от Тузла.   

„Нашите два народа имат много допирни точки, което е предпоставка и за приятелските отношения
помежду ни. Плевен и Тулза вече имат своето успешно партньорство по линия на пчеларството, ще се
радвам това партньорство да се разшири и в сферите на културата, образованието, бизнеса и туризма“,
посочи д-р Валентин Христов и пое ангажимент още в следващите дни Община Плевен да направи
необходимите стъпки за реализиране на предложението за партньорство между двата града.

 

Град Тузла е сред най-старите населени места в Европа. Разположен е в североизточната
част на Босна и Херцеговина и заедно с градовете Сараево и Баня Лука влиза в трите най-
големите мегаполиси в страната. Населението му в момента е около 140 хиляди жители.
Градът е известен с големите си залежи на каменна сол, откъдето произлиза и името му. Има
добре развит туризъм, езера с лековита вода, десетки хотели и къщи за гости. В града има три
университета – един държавен и два частни. 

  
  

  

  

  

  

                               page 2 / 3

uploads/posts/delegatsiya-tuzla-2.jpg
uploads/posts/delegatsiya-tuzla-3.jpg


 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 3 / 3

uploads/posts/delegatsiya-tuzla-4.jpg
http://www.tcpdf.org

